

Семь десятков вёсен храму книги

Центральная библиотека им. А.С. Пушкина отметила своё 70-летие.

Но вокуй бы-шевск только в следующем году отмечает юбилей — 70-летие со дня указа, провозгласившего посёлок городом, а одно из главных учреждений культуры — центральная библиотека им. А.С. Пушкина — свой юбилей празднует уже сегодня. 1 апреля 1951 года в журнале, где регистрировались поступления в библиотеку, была сделана первая запись: под номером один записали книгу А. Дюма о трёх мушкетёрах.

В этом году 1 апреля весь коллектив старейшей городской библиотеки, настроенный на праздничный лад, продолжал работать. Читатели приходили за книгами, за необходимой информацией, а их встречали всегда доброжелательные и высокопрофессиональные сотрудники. Для работников сферы культуры привычно отмечать торжественные даты на своих рабочих местах.

Празднично украшенная центральная библиотека им. А.С. Пушкина принимала гостей и поздравления. В холле четвёртого этажа торжественное собрание коллектива открыла директор МБУК «БИС» Татьяна Колоколова. Татьяна Анатольевна напомнила, что благодаря нацпроекту «Культура» центральная библиотека им. А.С. Пушкина стала первой модельной библиотекой «Городским ИнтеллектЦентром». Поздравления в адрес библиотеки прилетели из разных уголков нашей страны и даже мира: с Украины, из Беларуси, Мексики, Великобритании. Тёплые слова в адрес коллектива Пушкинки и её директора прислал и депутат Государственной Думы Александр Хинштейн, давний друг, поддерживающий интересные начинания библиотекарей.

Заместитель главы городского округа Елена Пахомова, поздравляя коллег, назвала центральную библиотеку центром притяжения для всей культурной общественности города и области. Елена Михайловна особо подчеркнула, что в непростое время удалось сохранить



Заместитель главы городского округа по социальным вопросам Елена Пахомова поздравила коллектив центральной библиотеки им. А.С. Пушкина и лично директора Татьяну Колоколову с юбилеем храма книги.

библиотечные филиалы. Открывалась одна модельная библиотека, в скором времени откроется ещё один филиал — новая модельная библиотека, созданная по национальному проекту «Культура».

Присоединился к поздравлениям и руководитель департамента культуры, молодёжной политики и туризма Сергей Апарин, который отметил, что работать с высокопрофессиональным и дружным коллективом библиотекарей одно удовольствие. Елена Пахомова и Сергей Апарин вручили от имени главы города Сергея Маркова заслуженные награды сотрудникам главного храма книги. Среди награждённых были как библиотекари с солидным стажем работы, так и совсем молодые, недавно окончившие профильные учебные заведения.

Давний друг библиотеки председатель Ассоциации предпринимателей города Лариса Атаджанова поздравила творческий коллектив библиотеки с юбилеем и назвала прекрасной командой огромного корабля, который с уверенностью ведёт в будущее замечательный капитан — директор МБУК «БИС» Татьяна Колоколова.

Творческим подарком коллективу библиотеки юбилея стали концертные номера. Торжество сопровождала фортепианная музыка в исполнении председателя городской профсоюзной организации работников культуры Лауры Тян (ДМШ им.



1 апреля 1951 года в журнале, где регистрировались поступления в библиотеку, была сделана первая запись: под номером один записали книгу А. Дюма о трёх мушкетёрах.



Ю. Вашмета). Порадовал своим искусством и дуэт преподавателей Артёма и Кристины Токаревых (ДШИ «Вдохновение»), и выступление юной вокалистки Лизы Антроповой из ДШИ «Вдохновение» (преподаватель Ирина Гузар).

Редакция «НВ» с радостью присоединилась к многочисленным поздрав-

лениям в адрес коллектива центральной библиотеки им. А.С. Пушкина и, конечно же, директора библиотечной информационной сети Татьяны Колоколовой, творческого человека, буквально фонтирующего идеями и проектами! Мира и процветания всем!

Галина Ильдюганова